
Comune di Marsala

Aula Commissioni
In data martedì 13 febbraio 2024, alle ore 12:10 si è tenuta, presso la sala Aula Commissioni dell'ente Comune di Marsala, la riunione "Seconda Commissione ‐ seduta 13‐02‐
2024 ‐ ore 12" dell'organo Seconda Commissione ‐ Bilancio e Finanze ‐ Patrimonio ‐ Contenzioso..
Presiede la seduta Vice Presidente del Consiglio Comunale MILAZZO Eleonora.
Viene rilevata dal sistema la presenza dei seguenti componenti:

Nome Cognome Ruolo Presente Assente

Pellegrino FERRANTELLI Consigliere ✓

Vito MILAZZO Consigliere ✓

Leonardo PUGLIESE Consigliere ✓

Guglielmo Ivan GERARDI Consigliere ✓

Pietro GIACALONE Consigliere ✓

Elia Francesca MARTINICO Consigliere ✓

Bartolomeo Walter ALAGNA Consigliere ✓

Giancarlo BONOMO Consigliere ✓

Antonio VINCI Consigliere ✓

Nicola FICI Consigliere ✓

Eleonora MILAZZO Vice Presidente del Consiglio Comunale ✓

Alle ore 12:10, si unisce alla seduta Amministrativo Commissione Segretario.

Prende la parola Vice Presidente del Consiglio Comunale Eleonora MILAZZO:

"Buongiorno a tutti, sono le ore 12.10 e apriamo la seduta della Commissione bilancio."

Interviene Amministrativo Commissione Segretario:

"Prego, Segretario, di chiamare l'appello.

Grazie Presidente Milazzo.

Ferrantelli Pellegrino, presente.

Milazzo Eleonora, presente.

Alagna Walter, presente.

Bonomo Giancarlo, presente.

Fici Nicola, assente.

Gelardi Guglielmo, assente.

Giacalone Pietro, presente.

Martinico Elia, presente.

Milazzo Vito, presente.

Pugliese Leonardo, assente.

Vinci Antonio, assente.

Sono presenti 7 consiglieri su 11, la seduta è valida, è stato raggiunto il numero legale."

Interviene quindi Vice Presidente del Consiglio Comunale Eleonora MILAZZO:

"Grazie segretario.

Ha chiesto di intervenire il consigliere Ferrantelli per quanto riguarda la volta scorsa ovvero che c'è stata un'elezione.

Lui ha chiesto di poter Allora, per quanto riguarda quindi il Consigliere Ferrantelli il quale voleva fare una dichiarazione relativa alla scorsa seduta ovvero alla circostanza in cui lui è
stato eletto quale Presidente della Commissione ma si era riservato di poter decidere in dato di erna."

A questo punto, interviene Consigliere Pellegrino FERRANTELLI:
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"Prego, Consigliere Ferrantelli.

Grazie Presidente, colleghi, La volta scorsa, a seguito della votazione che si è consumata per l'elezione del Presidente, sono risultato ancora eletto e mi ero riservato di dare una
risposta.

Non l'ho accettato perché mi riservavo oggi di sciogliere la riserva.

bene, siccome non sono maturate i motivi per i quali io possa oggi accettare, ancora una volta con immenso dispiacere e chiedo scusa ai colleghi anche che mi hanno voluto
sostenere ancora una volta, purtroppo non posso accettare.

Quindi vi prego, laddove dovesse essere avanzata una nuova votazione, di non votarmi, perché non sono nelle condizioni, per motivi personali anche, oltre che politici, di accettare.

Grazie."

A questo punto, interviene Vice Presidente del Consiglio Comunale Eleonora MILAZZO:

"Sì, grazie consigliere Ferrantelli.

Nessun altro ha chiesto di intervenire? A questo punto si apre un dibattito per capire.

Do atto che alle ore 12 e 13 si apre il dibattito relativo alla possibilità di convergere sul nome per la Presidenza di questa Commissione."

A questo punto, interviene Consigliere Pellegrino FERRANTELLI:

"Si, ha chiesto intervenire il consigliere Ferrantelli, pregono la facoltà.

Grazie.

Allora, ritenuto comunque che oggi non siamo a completo, cioè mancano altri componenti, ne mancano ben cinque mi pare, siamo due, quattro, sei, ne mancano quattro.

è probabile che tra coloro che sono assenti ci sia qualcuno disponibile a volere fare il presente, con il dato che tra i presenti nessuno è nelle condizioni, non è disposto a farlo.

Pertanto io inviterei ancora una volta appena si matura il dibattito nell'attesa che qualche componente attualmente assente possa guadagnare l'aula, di invitarlo a fare il presente
prima di fare la votazione e vediamo"

Interviene quindi Vice Presidente del Consiglio Comunale Eleonora MILAZZO:

"come va a finire.

Dobbiamo procedere oggi al punto dell'ordine del giorno relativo all'elezione del Presidente, dopodiché chi verrà eletto se non è nella coincidenza di farlo si dimette, fa una nota
scritta al Presidente del Consiglio, fa una nota scritta al Sindaco, a chi vuole e quindi Segretario l'invito a far pervenire presso quest'aula l'ampolla per poter fare la votazione."

Prende la parola Vice Presidente del Consiglio Comunale Eleonora MILAZZO:

"e do atto che alle ore 12 e 17 pervengono entri in commissione il consigliere Buiesa e il consigliere Antonio Vinci."

Alle ore 12:18, si unisce alla seduta Consigliere Antonio VINCI.

Alle ore 12:18, si unisce alla seduta Consigliere Leonardo PUGLIESE.

Sul punto, prende la parola Vice Presidente del Consiglio Comunale Eleonora MILAZZO che dichiara:

"Alle ore 12 e 19 entra in commissione il consigliere Nicola Fisci."

Alle ore 12:19, si unisce alla seduta Consigliere Nicola FICI.

A questo punto, interviene Consigliere Vito MILAZZO:

"Chiesto di intervenire è il consigliere Vito Milazzo, prego, nella facoltà.

Grazie presidente.

Allora, visto io la precedente seduta ero assento appreso che era stato rivotato il presidente Ferrandelli che però ha manifestato oggi la volontà di non accettare l'incarico quindi Sulla
base di una valutazione che abbiamo fatto anche nei minuti precedenti qui in Commissione, a questo punto credo che un nome che potrebbe essere spendibile per questa
Commissione e che ha già un ruolo all'interno della stessa è quello della vicepresidente Eleonora Milazzo.

C'è un'unità di indenti o comunque se non ci sono altre candidature o candidature anche spontanee per quanto mi riguarda potremmo procedere con l'elezione"

Sul punto, prende la parola Vice Presidente del Consiglio Comunale Eleonora MILAZZO che dichiara:

"di Eleonora Milazzo alla Presidenza.

Che se intervenire il consigliere Ferrantelli, prego, nella facoltà."

Interviene Consigliere Pellegrino FERRANTELLI:

"Nulla da dire sulla collega Eleonora che fra l'altro è un passaggio anche automatico, visto che è la vicepresidente, però ha manifestato anche a lei la volontà di non fare il Presidente.

Per cui se dobbiamo reperire...

Se dobbiamo riparire un componente che non abbia già un'altra presidenza e fare il presidente, io penso che i nomi che rimangono in vita sono Valterra Lagna, Lele Pugliesi, Bonomo e
Elia Martenico.

io credo che vada ricercato già uno di questi quattro che preghiamo che possano accettare insomma perché poi gli altri fingono la commissione, giocano loro la commissione,
fingono la commissione, milazzano la commissione, io sono dimissionario."

Interviene Vice Presidente del Consiglio Comunale Eleonora MILAZZO:
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"Dopo la consultazione che c'è stata qua tra i componenti della Commissione diamo il via alla votazione per Scudino Segreto.

Verrà nominato"

A questo punto, interviene Amministrativo Commissione Segretario:

"Scudatore il Consigliere Nicola Fisci.

Signori consiglieri, una raccomandazione visto che ci sono due Milazzo, vi ricordo di indicare o Eleonora o Vito Milazzo visto che poi altri cognomi"

Prende la parola Amministrativo Commissione Segretario:

"uguali non ce ne sono.

Procediamo a imbucare le schede.

Ferrantelli ha votato, Milazzo Eleonora ha votato, Alagna Walter...

Alagna Walter ha votato, Bonomo Giancarlo ha votato, Fisci Nicola ha votato, Gerardi Guglielmo è assente, Giacalone Pietro ha votato, Martini Coelia ha votato, Milazzo Vito ha
votato, Pugliese Leonardo ha votato, Vince Antonio ha votato.

Quindi i dieci votanti attendiamo l'esito dello scudino e ricordiamo che lo scudatore è il consigliere Nicola Fici, coadiuvato comunque dall'intera Commissione."

A questo punto, interviene Consigliere Nicola FICI:

"Eleonora E.

Milazzo Ferrantelli Milazzo Eleonora E.

Milazzo Eleonora Milazzo Grillo Grillo Quindi, segretario, abbiamo 1, 2, 3, 4, 5, 6 e 7.

Sette voti ottenuti dalla collega Eleonora Milazzo, un voto ottenuto dal collega Ferrandegli e due schede nude che riportano il nome di Grillo."

Prende la parola Amministrativo Commissione Segretario:

"Grazie consigliere Fisci, quindi è eletta a scutino segreto la consigliera Eleonora Milazzo che quindi lascia la carica di vicepresidente per cui la prossima volta bisognerà procedere ad
aggiungere all'ordine del giorno il punto elezione del vicepresidente e poi via via continuare i punti all'ordine del giorno.

La parola al Presidente Eleonora Milazzo."

Interviene quindi Vice Presidente del Consiglio Comunale Eleonora MILAZZO:

"Sì, grazie segretario, ringrazio i componenti per avermi eletta quale presidente di questa commissione e spero di poter fare il mio lavoro con scrupolo e coscienza così come anche da
consigliere comunale.

Già il segretario ha anticipato che verrà aggiunto quale è il punto dell'ordine del giorno per la prossima seduta, l'elezione del vicepresidente, al momento che io ero vicepresidente di
questa commissione per ovvie ragioni devo lasciare la carica.

A questo punto alle ore 12.36 viene chiusa la seduta e rinviata alla prossima seduta già cannellizzata per martedì prossimo."

Alle ore 12:36, lascia la seduta Consigliere Pellegrino FERRANTELLI.

Alle ore 12:37, lascia la seduta Consigliere Giancarlo BONOMO.

Alle ore 12:37, lascia la seduta Consigliere Pietro GIACALONE.

Alle ore 12:37, lascia la seduta Vice Presidente del Consiglio Comunale Eleonora MILAZZO.

Alle ore 12:37, lascia la seduta Consigliere Bartolomeo Walter ALAGNA.

Alle ore 12:37, lascia la seduta Consigliere Vito MILAZZO.

Alle ore 12:37, lascia la seduta Consigliere Nicola FICI.

Alle ore 12:37, lascia la seduta Consigliere Elia Francesca MARTINICO.

Alle ore 12:37, lascia la seduta Consigliere Leonardo PUGLIESE.

La seduta termina alle 12:41.
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